



Во Всеволожском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 29-летнего мужчины.



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины без признаков насильственной смерти.

12 сентября 2017 года в лесном массиве в поселке Дубровка Всеволожского района Ленинградской области обнаружено тело мужчины. Установлено, что мужчина страдал психическим заболеванием и числился в розыске в Выборгском районе г. Санкт-Петербурга как пропавший без вести. Давность наступления смерти – две-три недели.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1163756>